
Mit Herz für Technik.



„Mit Herz für Technik.“

Dienstleistungen 

Dieser Leitsatz prägt unser tägliches Handeln und unsere Haltung als regional 
verankertes Familienunternehmen. Bei Gattlen Gebäudetechnik stehen 
Leidenschaft für das Handwerk, ein starkes Team und die Nähe zu unseren 
Kundinnen und Kunden im Mittelpunkt. Seit Generationen verbinden wir 
technisches Know-how mit menschlicher Wärme – präzise, zuverlässig und 
persönlich.

Unsere Mitarbeitenden – viele davon seit Jahrzehnten Teil der Gattlen-Familie 
– stehen für Kontinuität und Kompetenz. Gleichzeitig denken wir voraus: Wir 
fördern junge Talente, setzen auf Innovation und investieren in die Zukunft 
der Gebäudetechnik. So bleibt Gattlen nicht nur ein zuverlässiger Partner, 
sondern auch ein moderner Arbeitgeber mit Herz und Verstand.

Mit viel Herzblut hat sich die Ewald Gattlen AG vom einstmaligen Heizungs
unternehmen und Einmann-Betrieb zum polyvalenten Gebäudetechniker 
entwickelt. Mittlerweile beschäftigt die Aktiengesellschaft mit Sitz in Visp 
über 100 Mitarbeitende und ist nicht mehr nur Heizungsprofi. Unser Familien
unternehmen ist heute ein Gesamtanbieter  von gebäudetechnischen Anliegen. 
Integrale Gebäudetechnikplanung ist unsere Kompetenz und der Schlüssel 
für zukunftsorientierte Gebäude – ressourcenschonend und nachhaltig. 

Dabei wird das Gebäude als System gesehen und die verschiedenen Gewerke 
werden bestmöglich aufeinander abgestimmt. Durch unsere langjährige 
Erfahrung, unser eigenes Planungsbüro und die gute Zusammenarbeit mit 
Partnerfirmen können wir unseren Kunden eine umfassende Beratung mit 
allen Vorteilen bieten. 

Standort 

Unser Firmensitz befindet sich seit 2011 im Industriegebiet 
Visp West. Im modernen Gebäude befinden sich unsere Büro
räumlichkeiten, das Depot mit Werkstatt sowie die hauseigene 
Cafeteria. 

Ewald Gattlen AG 
Heizung, Lüftung, Solar, Planung 
Wehreyering 45 
3930 Visp  



Die Geschichte von Gattlen 

2025

Die Ewald Gattlen AG wird zur Gattlen 
Group AG umstrukturiert. Mit der Ein
führung einer Holdingstruktur werden die 
Unternehmensbereiche klarer gegliedert 
und zukunftssicher aufgestellt. Zudem 
entsteht mit der Eneron AG ein neuer 
Partner im Bereich Batteriespeicher und 
Energiemanagementsysteme – für noch 
integrativere, vernetzte Gebäudetechnik
lösungen.

2017

Das Leistungsspektrum wird gezielt 
erweitert: Mit starken Partnern wird der 
Bereich Klimatechnik ausgebaut – für 
noch umfassendere gebäudetechnische 
Lösungen.

2014

Photovoltaik gewinnt stark an Bedeutung 
– die Ewald Gattlen AG reagiert frühzeitig 
und entwickelt einen eigenen Geschäfts
bereich. Bereits im Folgejahr werden erste 
PV-Anlagen erfolgreich umgesetzt.

2007

Ein weiterer Meilenstein auf dem Weg 
zum Komplettanbieter: Die firmeneigene 
Planungs- und Beratungsabteilung wird 
gegründet.

2023

Die Ewald Gattlen AG beteiligt sich an 
der Abdach AG. Damit kann neu auch die 
Spengler- und Bedachungsabteilung intern 
abgedeckt werden – was insbesondere bei 
der Realisierung von Indach-Anlagen ein 
grosser Vorteil ist, da alle Arbeiten optimal 
koordiniert werden können.

2015

Ein neues, modernes Erscheinungsbild 
wird eingeführt. Die Gattlen AG positioniert 
sich sichtbar als innovatives, zukunfts
orientiertes Unternehmen.

2011

Aus Ewald Gattlen Heizungen wird die 
Ewald Gattlen AG. Mit der Umwandlung 
zur Aktiengesellschaft beginnt eine neue 
Ära – und die zweite Generation steigt 
offiziell ins Unternehmen mit ein.

1990

Gründung des Unternehmens durch Ewald 
Gattlen – der Startschuss für eine Erfolgs
geschichte, die heute mit Stolz und Leiden
schaft weitergeschrieben wird.
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Die Planung von Gattlen

Unser Team aus GEAK-Experten, Ingenieuren, Energieberatern und 
Brandschutzfachleuten ergänzt unser Allrounder-Angebot im Wallis einzigartig 
und kundenorientiert. Wir setzen auf erneuerbare Energien, moderne 
Gebäudetechnik und Smart-Building-Systeme mit energiesparenden Geräten. 
So fördern wir effiziente Energieverwendung und Ressourcenschonung 
– besonders beim Heizen gibt es oft grosses Potential. Ältere Heizungen 
sind ineffizient und verbrauchen mehr Brennstoff. Unsere Energieberater 
zeigen dir, wie man Energiebedarf und Klimabelastung deutlich reduziert. 
Viele Heizsysteme profitieren von Förderprogrammen, bei denen wir dich 
kompetent unterstützen. Unsere Beratung umfasst alle Aspekte deines 
Gebäudes – Technik und Hülle. Zu unseren Leistungen gehören unter anderem 
Energienachweise, Minergie, GEAKplus, Brandschutzkonzepte, Blower-Door-
Tests, Radonanalysen, Energiekonzepte und Förderprogramme.

Brauchst du Unterstützung? 
Kontaktiere uns – gemeinsam finden wir deine nachhaltige Lösung.

Bewilligung und Förderung 

Nachhaltigkeit ist uns wichtig. Die damit verbundenen Werte werden von uns 
aus Überzeugung gelebt und umgesetzt. Deshalb übernehmen wir bereits 
heute Verantwortung und arbeiten  an der Energiewende. Wir bilden unsere 
Energiespezialisten und GEAK-Experten laufend weiter, um unseren Kunden 
langfristige und nachhaltige Lösungen anzubieten. Wir haben eine eigene 
Abteilung, die sich um die administrativen Hürden bezüglich Bewilligungen 
und Förderungen von erneuerbaren Energien kümmert. Wir lassen dich nicht 
im Stich und holen das Maximum für dich heraus! Unsere Experten begleiten 
dich von der Idee bis zum Projektabschluss. 



Gemeinsam Richtung Nachhaltigkeit 

Gebäude sind komplexe Systeme. Zeitgemässe Gebäude
technik ist demnach eine Disziplin, die vernetztes Wissen und 
Denken voraussetzt. Der Energiebedarf eines Gebäudes hängt 
nicht zuletzt von der optimalen Koordination der einzelnen 
Komponenten der Gebäudetechnik ab. Bereits von Beginn 
an müssen verschiedene Parameter in den Planungsprozess 
einbezogen werden. Vor rund 20 Jahren haben wir deshalb 
unser eigenes Ingenieurbüro gegründet und seitdem ständig 
ausgebaut und weiterentwickelt. Die Erfahrungen und Kompe
tenzen unserer Mitarbeitenden reichen von den Bereichen 
Heizung, Lüftung / Klima, Sanitär, Alternativenergie (Solar) bis 
hin zur energetischen Gebäudesanierung. 

Die Gesamtlösung für effiziente Projekte

Erfolgreiche Projekte starten bei uns mit individueller Beratung 
und vernetzter Planung – alles aus einer Hand. So erhältst du 
ein passgenaues Angebot für alle Bereiche der Gebäudetechnik. 
Ein „Bereich nach Bereich“-Ansatz reicht heute nicht mehr aus, 
da Bauwerke immer komplexer werden. Deshalb setzen wir auf 
integrales Planen und enge Zusammenarbeit mit Architekten.
Bei uns arbeiten alle Spezialisten unter einem Dach, um 
bereichsübergreifende Mehrwerte zu schaffen – nachhaltig, 
innovativ und immer mit dem Ziel, die beste Lösung für 
dich zu finden. Ein Auftrag, ein Ansprechpartner – für einen 
reibungslosen Ablauf.

Vernetzte Gebäudetechnik für 
anspruchsvolle Kunden

Wir sind stets am Puls der Zeit und integrieren 
aktuelle Trends und Technologien in deine 
Planung. Individuelle Beratung zeigt Vor- und 
Nachteile verschiedener Systeme, massge
schneidert auf deine Bedürfnisse.

Ob Neubau, Sanierung oder Anpassung ein
zelner Bereiche wie Heizung oder Lüftung – 
vom Einfamilienhaus bis zum Grossprojekt 
sind wir dein zuverlässiger Partner.
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Die Heizung von Gattlen

Heizung 

Zeitgemässe Heiztechnik – ein Bereich, der seit Beginn zu unseren Kern
kompetenzen gehört und uns mit zu dem gemacht hat, was wir seit mehr als 
35 Jahren sind: dein Heizungs-Partner in der Region. Obwohl sich Heizsysteme 
und deren Technologien laufend geändert haben, ist der Wunsch nach 
wohliger Wärme und Behaglichkeit geblieben. Um den Anforderungen und 
den Ansprüchen an den neuesten Stand der Gebäudetechnik gerecht zu 
werden, beschäftigen wir ein motiviertes, gut aus- und weitergebildetes Team 
von Spezialisten. Unsere Fachleute erarbeiten mit dir, mit deinen Architekten 
und Gesamtplanern jeweils eine Lösung, die deinen ganz individuellen Bedürf
nissen entspricht. 

Es ist unsere Aufgabe, unseren Kunden Vor- und Nachteile der verschiedenen 
Heiztechnologien aufzuzeigen. Eine umfassende Beratung, individuelle Planung 
und die kompetente technische Umsetzung zeichnen unser Unternehmen aus. 

Wir beraten dich kompetent bei der Wahl moderner Heiztechnologien für deinen 
Neubau oder den Ersatz veralteter Anlagen – umweltfreundlich, effizient und 
bewährt. Auch nach der Installation sind wir mit unserem 24/7-Service für 
dich da. Unsere Techniker sorgen schnell für Betriebssicherheit und Werterhalt.

Du hast die Wahl

Ob klassisch oder innovativ – bei uns findest du die passende 
Lösung:

•	 Wärmepumpen: Nachhaltige Wärme aus der 
Umgebung, ideal zum Heizen und für Warmwasser. 
Im Sommer sorgt das Free Cooling für angenehme 
Kühlung.

•	 Solaranlagen: Kostenlose Sonnenenergie aus 
dem sonnenreichen Wallis – oft kombiniert mit 
anderen Heizsystemen für maximalen Öko- und 
Ökonomieeffekt.

•	 Holzheizungen: CO
2
-neutral, zuverlässig und 

langlebig. Holz aus regionaler Partnerschaft sichert 
nachhaltige Energie.

Wir nehmen uns Zeit für deine individuelle Beratung und 
Planung – wir freuen uns auf dein Projekt!



Sanierung 

Der Gebäudebestand der Schweiz wird von Jahr zu Jahr älter 
und so steigt auch der Bedarf an professionellen Sanierungs
massnahmen. Verschärfte Energievorschriften und gesetzliche 
Richtlinien zur Sanierung von Gebäuden und Anlagen, nach 
zeitgemässen Standard, fordern umzudenken. Dem gegenüber 
stehen eine ganze Reihe von Förderprogrammen, die von dir 
dazu genutzt werden können, die Sanierung deiner Immobilie 
langfristig gewinnbringend zu gestalten. Alte Systeme können 
durch neue, technologisch hochstehende Techniken ersetzt 
werden. Die zu dir und zu deinem Gebäude passende Lösung 
zu finden, ist ein wesentlicher Teil unserer Planungsabteilung. 
Wir zeigen dir anhand eines Umsetzungsablaufs auf, wie du 
energietechnisch optimal sanieren kannst. 

Kleine Schritte, grosse Wirkung 

Sanieren bedeutet Klimaschutz, mehr Wohnkomfort und 
einen höheren Immobilienwert. Starte  jetzt deine persönliche 
Energiewende! Wir helfen dir, energieeffizient zu handeln – 
denn die beste Energie ist die, die gar nicht erst verbraucht wird. 
Mit smartem Planungsansatz ermitteln wir dein Sanierungs
potential und begleiten dich von der Idee bis zur Umsetzung. Eine 
energieeffiziente Sanierung spart langfristig Kosten und senkt 
deinen CO

2
-Ausstoss – oft genügen schon kleine Anpassungen 

für grosse Erfolge. Wir bieten für jeden Bedarf nachhaltige, 
wirtschaftliche und langlebige Lösungen. 

Fragen? 
Wir sind für dich da.

Wir schaffen Mehrwerte

Der Energieverbrauch und die Energiekosten steigen konti
nuierlich. Sanierung gewinnt deshalb immer mehr Bedeutung. 
Die Ewald Gattlen AG hat sich auf diesen Bereich spezialisiert 
und berät dich persönlich und umfassend.

Grundlage jeder Sanierung ist eine sorgfältige Analyse
deines Gebäudes:

Zustand, Energieverbrauch und weitere Faktoren werden erfasst, 
um Optimierungspotential klar zu erkennen. 

Unsere Experten zeigen dir verschiedene machbare Lösungs
ansätze und begleiten dich kompetent von Anfang an.
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Die Lüftung von Gattlen

Gesunde, frische Luft und Energie sparen – das geht heute dank kontrollierter 
Wohnungslüftung perfekt zusammen. Im Gegensatz zur ineffizienten 
Fensterlüftung saugt das System Aussenluft an, filtert Pollen und Feinstaub 
– ideal für Allergiker – und führt feuchte, verbrauchte Luft nach draussen 
ab. Dabei wird Wärme zurückgewonnen, was die Bausubstanz schützt, den 
Raumkomfort erhöht und Energie spart.

Vielseitige Lüftungslösungen

Unser erfahrenes Lüftungsteam plant und installiert Lüftungsanlagen für 
Industrie, Gastronomie, Hotels und mehr – stets in Zusammenarbeit mit 
kompetenten Partnern.

Wohnungslüftung 

Zeitgemässes Wohnen sieht heute nicht nur anders aus als früher:  
Gesundheitsbewusstsein und Komfortansprüche nehmen auch in diesem 
Bereich zu. Durchschnittlich verbringen wir neunzig Prozent der Zeit in 
Gebäuden jeglicher Art. Wenn das kein ernsthafter Grund ist, das Raumklima 
in den eigenen vier Wänden zu überdenken. Unsere Bauten sind heute immer 
besser gedämmt und lassen einen natürlichen Luftaustausch kaum noch zu. 
Aus Energiespargründen sehr sinnvoll – in Bezug auf  die Luft- und Wohnqualität 
aber eher negativ. Eine Komfortlüftung ist die Lösung und verhilft zu einem 
guten Raumklima. Durch die kontrollierte Wohnraumlüftung ist es möglich, 
alle Räume sparsam mit frischer, gefilterter Luft zu versorgen. 

Nice to have: In Kooperation mit Partnern können wir Duftstoffe über die Lüf
tung gleichmässig verteilen. Flüssiges Duftöl wird in feine Partikel verwandelt 
und zentral gesteuert. Auf Wunsch kreieren wir deinen individuellen Duft.

Als dein Lüftungspartner investieren wir kontinuierlich in Know-how und 
moderne Technik, um dir stets topaktuelle Lösungen zu bieten. 



Klima 

Gemäss aktuellen Berechnungen wird es in den nächsten Jahren 
vermehrt extreme Hitzewellen im Sommer geben. Gerade in 
diesen Zeiten, bei 30 Grad im Schatten, kann es im Wohnbereich 
oder auch im Büro schnell übermässig heiss werden. Vor allem 
arbeitstechnische Tätigkeiten und erholsame Ruhepausen 
können bei Hitze zu einem schwierigen Unterfangen werden. 
Ein Klimagerät kann dein Rettungsanker sein. In Räumen mit 
einem angenehmen Klima fällt das Schlafen leichter und die 
Erholung ist grösser. Effizientes, konzentriertes Arbeiten wird in 
klimatisierten Büros gefördert. Aber nicht nur das – Klimageräte 
leisten heute weit mehr als nur Kühlen auf Knopfdruck. Unter 
anderem filtern sie die Raumluft, reinigen diese und regulieren 
die Feuchtigkeit. Dieses Be- und Entfeuchten der Luft sowie das 
pollen- und staubfilternde System der Klimaanlage vermindern 
das Infektionsrisiko in den eigenen vier Wänden. 

Perfekt abgestimmt auf deine Bedürfnisse

Unsere energieeffizienten Klimaanlagen passen ihre Leistung 
flexibel an den Bedarf an, sparen Energie und halten die ge
wünschte Raumtemperatur präzise. Nach einer individuellen 
Beratung erstellen wir dir ein massgeschneidertes Angebot. Wir 
setzen auf moderne, umweltbewusste Technologien und 
arbeiten mit verlässlichen Partnern zusammen, um dein Klima
system optimal zu planen und zu installieren.

Innovativ ist auch das Free Cooling System: Über die 
Fussbodenheizung zirkuliert kaltes Wasser, das die Raumwärme 
aufnimmt und so die Temperatur angenehm senkt.

Kontaktiere unsere Klimatechnik-Experten, um mehr über diese 
zukunftsweisende Lösung oder dein individuelles Klimagerät 
zu erfahren.
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Die Solaranlage von Gattlen

Die Sonne ist unser grösstes Kraftwerk – leistungsstark, erneuerbar und 
unerschöpflich. Solarenergie zählt zu den effizientesten Formen der Strom
gewinnung und wird zudem staatlich gefördert. Besonders das sonnenreiche 
Wallis bietet ideale Voraussetzungen, um dieses Potential optimal zu nutzen. 
Setze auf nachhaltige Energie – investiere in eine sonnige Zukunft.

Sonnige Aussichten

An der Gewinnung von umweltschonender Energie wird in Zukunft kein Weg 
vorbeiführen. Die fossilen Energiequellen sind endlich und wir sind mehr 
denn je gefordert, umweltfreundliche Alternativen zu finden und einzusetzen. 
Die Sonne steht uns Wallisern in verschwenderischer Fülle zur Verfügung – 
nutzen wir sie! Wir freuen uns, für dich die ideale Sonnenenergiegewinnung 
evaluieren zu können. Die Vorteile der umweltschonenden Energiequellen 
sprechen für sich. Beteilige auch du dich aktiv am  Klimaschutz und profitiere 
von der Unterstützung des Kantons. Gerne ermitteln wir das Solarpotential 
deines Eigenheims für dich und stellen dir unser Know-how zur Verfügung. Alle 
administrativen Hürden übernehmen wir für dich. Sei es die Beantragung der 
Fördergelder, die Baugesuche bei der Gemeinde oder die Anmeldung bei den 
verschiedenen Elektrizitätswerken. Von der Planung bis zur Inbetriebnahme 
und danach! 

Die Sonne – unser stärkster Energiepartner

Sonnenenergie lässt sich thermisch und elektrisch nutzen:
•	 Thermische Solaranlagen erwärmen Wasser in Kollektoren zur Warm

wasserbereitung oder Heizungsunterstützung. Sie sind flexibel kombinierbar 
und eignen sich für Neubau wie Sanierung. Schon auf kleiner Fläche 
gewinnen sie umweltfreundlich viel Wärme.

•	 Photovoltaik-Anlagen wandeln Sonnenlicht in Strom um – modern, sauber 
und leise. In Kooperation mit hochwertigen Herstellern bieten wir erstklassige 
Qualität und sichern Ersatzteile. So erzeugen sie umweltfreundlichen Strom 
ohne Lärm oder Abgase – ganz ohne fossile Energieträger.

Möchtest du das Solarpotential deiner Immobilie entdecken? Kontaktiere 
uns – wir zeigen dir gern deine Möglichkeiten.



Der Kundendienst von Gattlen

Auch nach dem Kauf bzw. der Beanspruchung unserer Dienst
leistungen sind wir für dich da. Deine Zufriedenheit ist uns wichtig. 
Unsere kompetenten Servicemonteure sind sofort abrufbar und 
kümmern sich um eine schnellstmögliche Wiederherstellung 
des betriebsfähigen Zustands. Du bist unsicher ,ob deine Anlage 
richtig funktioniert? Auch bei alltäglichen Fragen in technischen 
Belangen nehmen wir dein Anliegen ernst und lassen dich nicht 
im Stich. 

Mit Herz und Verstand für dich da.
Wir lassen dich nicht im Stich.

Know-how für maximale Betriebssicherheit

Warte nicht, bis deine Anlage ausfällt! Mit unserem individuell 
abgestimmten Wartungsangebot vermeidest du Folgeschäden, 
senkst deinen  Energieverbrauch und verlängerst die Lebensdauer 
deiner Technik. Wir erkennen Mängel frühzeitig und übernehmen 
den sorglosen Betrieb deiner Anlagen. Sobald die nächste 
Wartung fällig ist, kontaktieren wir dich rechtzeitig.

Profitiere von kompetenter Beratung und zuverlässigem Service 
für Heiz-, Raumklima- und Vernetzungslösungen. Unser freund
licher Kundendienst ist einer der vielen Mehrwerte, die wir dir 
bieten.

Technischer Support, wenn du ihn 
brauchst

Ob mitten in der Nacht oder am Wochenende: Unser 
Serviceteam ist 365 Tage im Jahr für dich erreichbar.
Unsere Hotline stellt auch ausserhalb der Bürozeiten 
sofort den Kontakt zu einem qualifizierten Pikett
mitarbeiter her. Von akuten Störungen über Inbetrieb
nahmen bis hin zu Heizungsausfällen – wir handeln 
schnell, professionell und lösungsorientiert.
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Ausbildung 

Als lokales Familienunternehmen nehmen wir unsere 
Verantwortung bewusst wahr und haben es uns als 
Aufgabe gemacht, jährlich mehrere Lernende auszubilden. 
Stolz können wir uns „Top Lehrbetrieb“ nennen und 
erfüllen dabei die Anforderungen des Arbeitgeber- und 
Branchenverbands suissetec. Es freut uns, auch in Zukunft 
nach aktuellen Standards und Vorschriften Lernende 
auszubilden und zu begleiten.

Gewerksübergreifende 
Systemintegration – 

Effizient & kundennah!
aeschimann automationssysteme visp ag 

visp@aeschimann.ch

Eleganz + Energie ohne Kompromisse
Schönheit, die sich auszahlt. Energie, die bleibt.
Mit einem SunStyle Solardach entscheiden Sie sich nicht nur für erneuerbare 
Energie, sondern auch für ein architektonisches Highlight. Unsere eleganten, rah-
menlosen Solarziegel integrieren sich nahtlos in jedes Dach und verleihen Ihrem 
Zuhause ein harmonisches Erscheinungsbild.

Dank ihres durchdachten Designs ist die Dachlösung besonders pflegeleicht, 
langlebig und wertbeständig – für mehr Unabhängigkeit und nachhaltigen 
Wohnkomfort.

SunStyle AG
+41 (0)31 300 30 20

www.sunstyle.com

Verwirklichen Sie

Ihr Solardach mit Stil!

Gemeinsam mit

Ewald Gattlen AG
& 

SunStyle AG.
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Soziales Engagement 

Wir tragen Verantwortung für unsere Umwelt und arbeiten kontinuierlich an 
effizienten Lösungen mit erneuerbaren Energien. Mit Ressourcen gehen wir 
sparsam um und ergänzen unsere Firmenflotte laufend mit Elektrofahrzeugen. 
Mitarbeitende am Standort Visp nutzen eine eigene Ladestation.

Im Unternehmen pflegen wir transparente Kommunikation, respektvollen 
Umgang und faire Anstellungsbedingungen. Sozial benachteiligte Menschen 
erhalten bei uns eine Chance auf dem Arbeitsmarkt. Das Wohl unserer 
Mitarbeitenden liegt uns am Herzen – ihr Einsatz wird geschätzt und gemein
same Anlässe stärken den Zusammenhalt. Auch die Jugendförderung ist 
uns wichtig: Wir unterstützen den Berufseinstieg, bilden Lernende aus und 
begleiten sie aktiv. Zudem fördern wir die Gesundheit unserer Mitarbeitenden 
– mit Zuschüssen zu Fitnessabos und Bikes, Sportanlässen sowie bewusster 
Ernährung durch gemeinsame Mittagstische, frische Produkte in der Cafeteria 
und eine wöchentliche Früchtebox.

Besonderen Fokus legen wir zudem auf die regionale Verbundenheit: Wir 
unterstützen lokale Vereine, Sportevents und kulturelle Anlässe durch 
Sponsoring und partnerschaftliche Zusammenarbeit. Damit leisten wir einen 
aktiven Beitrag zum sozialen, sportlichen und kulturellen Leben in der Region.

Kontaktieren Sie uns für eine auf Ihre  
Bedürfnisse abgestimmte Beratung.
T. 027 924 64 90 | naters@buderus.ch

Erleben Sie die Wärme, die Ihr Zuhause verdient, mit der  
Logatherm WLW186i AR im eleganten Titanium Design.  
Diese innovative Heizlösung schont die Umwelt und Ihre  
Ressourcen, ideal für Neubauten und Modernisierungen.

Der ETA ePE, der kleinste Hightech-Pelletskessel auf  
dem Markt, bietet mit weniger als 0.5 m² Aufstellfläche, 
integrierter Hydraulik und optionalem Partikelabscheider  
Sicherheit, Zuverlässigkeit und einfache Bedienung. 

Machen Sie Ihr Zuhause  
zu einem Ort der Wärme  
und Geborgenheit.

Bosch Thermotechnik AG | Buderus Schweiz | Furkastrasse 64 | 3904 Naters  | www.buderus.ch
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Jetzt mehr
erfahren!

Dank jahrelanger Erfahrung und innovativen
Lösungen ist Solarmarkt Ihr zuverlässiger Partner
für hochwertige PV-Komponenten, erstklassigen
Service und fachmännische Schulungen.

Vertrauen Sie auf unser Fachwissen für Ihre
nachhaltige Energiezukunft.

Der Solar
Partner.

16.04.24 17:14

Kontaktieren Sie uns für eine auf Ihre  
Bedürfnisse abgestimmte Beratung.
T. 027 924 64 90 | naters@buderus.ch

Erleben Sie die Wärme, die Ihr Zuhause verdient, mit der  
Logatherm WLW186i AR im eleganten Titanium Design.  
Diese innovative Heizlösung schont die Umwelt und Ihre  
Ressourcen, ideal für Neubauten und Modernisierungen.

Der ETA ePE, der kleinste Hightech-Pelletskessel auf  
dem Markt, bietet mit weniger als 0.5 m² Aufstellfläche, 
integrierter Hydraulik und optionalem Partikelabscheider  
Sicherheit, Zuverlässigkeit und einfache Bedienung. 

Machen Sie Ihr Zuhause  
zu einem Ort der Wärme  
und Geborgenheit.

Bosch Thermotechnik AG | Buderus Schweiz | Furkastrasse 64 | 3904 Naters  | www.buderus.ch

Wärmeaustausch Technologien AG
Technologies d‘échangeurs SA

Hasenholz 38 | 1735 Gi�ers | 026 418 06 56 | www.wt-sa.ch

Seit über 15 Jahren sind wir Ihre Experten für den Vertrieb, 
die Instandsetzung und die Wartung von verschiedenen 
Wärmetauschern:

Wärmeaustausch Technologien AG
Technologies d‘échangeurs SA

Hasenholz 38 | 1735 Gi�ers | 026 418 06 56 | www.wt-sa.ch

Wärmeaustausch Technologien AG

Technologies d‘échangeurs SA

Hasenholz 38 | 1735 Gi�ers | 026 418 06 56 | www.wt-sa.ch

Plattenwärmetauscher
Rohrwärmetauscher

Luftwärmetauscher
Spezialwärmetauscher

Innovative Energie- und Klimalösungen 
für Neubau und Sanierung.

Entdecken Sie unsere besonders sparsamen 
sowie klimafreundlichen Systemlösungen auf
www.viessmann.ch

Viessmann (Schweiz) GmbH
Niederlassung Lyssach 
3424 Lyssach
Tel. 031 818 16 60



Gattlen Gebäudetechnik 
Wehreyering 45
3930 Visp 

24h Service-Hotline: 
027 948 34 34 

info@gattlen.ch 
027 946 41 00
www.gattlen.ch 

www.stiebel-eltron.ch

Darauf kommt es bei der Wahl 
Ihrer Wärmepumpe an.

› Effizienz, die beeindruckt
› Nachhaltigkeit
› Massgeschneiderte Lösungen
› Qualität durch guten Servicewww.stiebel-eltron.ch
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› Effizienz, die beeindruckt
› Nachhaltigkeit
› Massgeschneiderte Lösungen
› Qualität durch guten Service

always the best climate

Ihr Raum- 
klimaspezialist

www.zehnder-systems.ch

Jederzeit bestes Raumklima – dank Lüftungssystemen 
und Heizkörpern von Zehnder.
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